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Ðàçìåðû, ìì:

Ñïåöèôèêàöèÿ

EVX 12300 12Â 30À÷
EVX 12300 -  ñïåöèàëüíî ðàçðàáîòàííàÿ  áàòàðåÿ ñî ñðîêîì
ñëóæáû äî 8 ëåò è ñ óâåëè÷åííûì äî 400 êîëè÷åñòâîì öèêëîâ
(ïðè 100% ðàçðÿäå) ïðè ðàáîòå â öèêëè÷åñêîì ðåæèìå. Îíà
øèðîêî ïðèìåíÿåòñÿ â ìèíè ýëåêòðîìîáèëÿõ, ãàçîíîêîñèëêàõ, 
óáîðî÷íîì îáîðóäîâàíèè è ò.ä.

Êîë-âî ýëåìåíòîâ â áëîêå 

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå

Ìàòåðèàë êîðïóñà

Âûâîäû 

Ñðîê õðàíåíèÿ 

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà ïðè öèêëè÷åñêîì ðåæèìå 

Ìàêñèìàëüíûé òîê çàðÿäà

Íàïðÿæåíèå ïîäçàðÿäà 

Íîìèíàëüíàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà 

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð

Âíóòðåííåå ñîïðîòèâëåíèå

Ìàêñèìàëüíûé òîê ðàçðÿäà  

Âåñ

Åìêîñòü

Äëèíà

Øèðèíà

Âûñîòà (ìàêñ.) 175.0±2.0

125.0±1.5

166.0±2.0

6

ABS (àêðèëî-áóòàäèåí-ñòèðîë)

ïîä áîëò Ì5 

äî 6 ìåñÿöåâ ïðè 25°Ñ, áåç ïîäçàðÿäà*

14.4 - 15.0 Â ïðè 25°Ñ 

9.0 A 
 

(ïðè çàðÿäå ïîñòîÿííûì òîêîì),
â ðåæèìå ïîñòîÿííîãî ïîäçàðÿäà I íå îãðàíè÷åímax 

25°Ñ 

9 ìÎì 

12

400A (5 ñåê)

6.7 êã

30 A÷ ïðè 20-÷àñîâîì ðàçðÿäå äî U  - 1.75 Â/Ýë ïðè 25 °Ñêîí.

ðàçðÿä: îò -20°Ñ äî +50°Ñ
çàðÿä: îò -20°Ñ äî +40°Ñ
õðàíåíèå: îò -20°Ñ äî +40°Ñ

13.5 - 13.8 Â ïðè 25°Ñ 

      *Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì áàòàðåþ íåîáõîäèìî çàðÿäèòü.  Ïðè áîëåå âûñîêîé òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû âðåìÿ õðàíåíèÿ ñîêðàùàåòñÿ.

30ìèí 60ìèí 90ìèí 2÷ 3÷ 4÷ 5÷ 8÷ 10÷ 20÷

1.60Â
1.67Â
1.70Â
1.75Â
1.80Â
1.85Â

1.60Â
1.67Â
1.70Â
1.75Â
1.80Â
1.85Â

U /TK ðàçðÿäà

U /TK ðàçðÿäà

ÐÀÇÐßÄ ÏÎÑÒÎßÍÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÜÞ : ÂÒ/ÁËÎÊ ( 25 °Ñ)

ÐÀÇÐßÄ ÏÎÑÒÎßÍÍÛÌ ÒÎÊÎÌ : A ( 25 °Ñ)

30ìèí 60ìèí 90ìèí 2÷ 3÷ 4÷ 5÷ 8÷ 10÷ 20÷

 

31.2 17.7 12.7 10.3 7.48 6.05 5.03 3.39 2.82 1.61

30.6 17.3 12.3 9.94 7.26 5.87 4.90 3.29 2.75 1.58

30.0 16.8 11.9 9.66 7.04 5.70 4.76 3.21 2.68 1.54

29.2 16.3 11.6 9.38 6.83 5.54 4.64 3.12 2.61 1.50

28.4 15.8 11.3 9.07 6.61 5.37 4.51 3.04 2.53 1.45

27.6 15.3 10.9 8.79 6.40 5.21 4.39 2.94 2.46 1.41

374 212 152 123 89.8 72.6 60.4 40.1 33.1 17.3

367 207 147 120 87.1 70.4 58.6 39.1 32.2 16.8

359 202 143 116 84.5 68.4 57.1 38.1 31.4 16.4

351 196 139 112 81.9 66.4 55.6 37.0 30.5 15.9

341 190 135 109 79.3 64.4 54.1 35.9 29.5 15.4

332 184 131 105 76.7 62.4 52.6 34.7 28.4 14.9
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EVX 12300 12Â 30À÷

Âðåìÿ õðàíåíèÿ (ìåñ.)
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Òåìïåðàòóðà áàòàðåè (°Ñ)

Âðåìÿ çàðÿäà (÷àñû)
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Âðåìÿ ðàçðÿäà
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×èñëî öèêëîâ

25°Ñ

20°Ñ

ìèí ÷àñû

Âðåìÿ çàðÿäà (÷àñû)

Çàâèñèìîñòü ñðîêà ñëóæáû îò òåìïåðàòóðû Ñàìîðàçðÿä

Õàðàêòåðèñòèêè  çàðÿäà (áóôåðíûé ðåæèì)

Õàðàêòåðèñòèêè  çàðÿäà (öèêëè÷åñêèé ðåæèì)

Çàâèñèìîñòü êîë-âà öèêëîâ îò ãëóáèíû ðàçðÿäà

Ðàçðÿäíûå õàðàêòåðèñòèêè 
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Òîê çàðÿäà

1. Ðàçðÿä
          100% (0.05CAx20÷)
            50% (0.05CAx10÷)
2. Çàðÿä
     Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
      2.275 Â/Ýë
     Òîê çàðÿäà 0.1CA
3. Òåìïåðàòóðà 25°C

Íàïðÿæåíèå áàòàðåè
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Çàðÿä Ðàçðÿä

Ïðèìåíåíèå

Öèêëè÷åñêèé 
ðåæèì

Áóôåðíûé 
ðåæèì

Òåìïåðàòóðà

25°C

25°C

2.45

2.275

2.40-2.50

2.25-2.30

0.3Ñ

1.75 1.70 1.60 1.30

0.2Ñ>(À) 0.2Ñ<(À)<0.5Ñ 0.5Ñ<(À)<1.0Ñ (À)>1.0Ñ

Ðåêîìåíäóåìîå 
çíà÷åíèå

Äèàïàçîí
çíà÷åíèé

Êîíå÷íîå
 íàïðÿæåíèå

 (Â/Ýë)

Òîê ðàçðÿäà
(À)

Íå òðåáóåòñÿ êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä (íóæåí

òîëüêî ïåðåä íà÷àëîì èñïîëüçîâàíèÿ, åñëè 

íåîáõîäèìà 100%-íàÿ åìêîñòü)

Êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä íåîáõîäèì ïåðåä

íà÷àëîì èñïîëüçîâàíèÿ äëÿ âîññòàíîâëåíèÿ

åìêîñòè, äîëæåí âûïîëíÿòüñÿ êàê ìîæíî

ðàíüøå

Êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä ìîæåò íå âîññòàíîâèòü

åìêîñòü. Àêêóìóëÿòîð íåëüçÿ îñòàâëÿòü áåç

ïîäçàðÿäà äî äîñòèæåíèÿ ýòîãî ñîñòîÿíèÿ

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà(Â/Ýë)
Ìàêñèìàëüíûé

 òîê çàðÿäà

1. Ðàçðÿä
          100% (0.05CAx20÷)
            50% (0.05CAx10÷)
2. Çàðÿä
     Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
     2.45 Â/Ýë
     Òîê çàðÿäà 0.1CA
3. Òåìïåðàòóðà 25°C

Òåìïåðàòóðà 25°Ñ

100%
DOD

50%
DOD

30%
DOD

40°Ñ 30°Ñ 25°Ñ

5°Ñ

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
 2.275Â/Ýë
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